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1) Hauaure 3HaUeHUE BbIPAKEHUSA

(18a* +27a’):(9a )—10a> : (5a)
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2) Hanaure pasHOCTh MHOTOYJICHOB

3x4+1u -3x"-3x+1  6x+3x>

3) YupocTurte BbIpaKeHHe

3x(x-2)-5x(x+3) —2x” —=21x
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YpaBHEeHUe 1 ero CBOUCTBa

YpaBHEHHUE — 3TO PABEHCTBO, COAECPKAILECE OAHY HUIIH

HCCKOJIBKO IICPCMCHHBIX
— JIuHenHoe ypaBHCHHE C

ax+b=c OJHOM ITEPEMEHHOM

ax+by+c=0 F= JInHEHOE ypaBHEHUE C
IBYMsI IEPEMEHHBIMU

X
= ¢ — JIpoOHoe ypaBHEHUE
4

X
b

2
ax =ca ——> KBajparHoe ypaBHEHHUE

BbIXOO




YpaBHeHuA

PelliuTh ypaBHEHHE:

1)2-3(x+2)=35-2x
-3x+2x = 5+4

x x 3
-Xx=9 3)—+—=—
X= -9 4 88 2
)X =-X x'xl—gB
X+X=0 4 8 2
IX=() 2x+x=12
X= 3X:12 Yy
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YpaBHeHUA

Pemure ypaBHEeHHUS:

1) (x-2)(x+3)=0

2) ‘x‘ =4
X-2=0 nau X+3=0
X=2 X=-3 X=-4u X=4
Otser:-3; 2. OrtBer: -4; 4.
2
3) x" =16
X=-4uX=4
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YpaBHeHuUA
Hajiaure KOpeHb YPABHEHMNS:
) x—4 x 5
3 2 2)|5x—3|:2
2(x-4)+3x=30 5x-3=2 u 5x-3=-2
Sx=38 5x=5  5x=1
X=7,6 X=1 X=0,2

OtBer: 0,2; 1.

BblXOA




PopMynbl COKpaLleHHOro
YMHOXeHus

(a+b)Y =a” +2ab+ b’
(a—b) =a”-2ab+b’
(a—b)a+b)=a" —-b
(a+b)a" —ab+b)=a’ +b

(a—b)a’ +ab+b)=a’ —-b
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N
2 2
a” —10ab + 25b (o 5b)

|
4m2 — _C6 (2m—lc3)(2m+lc3)

0 3 3
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Pa3j10:;KuTe HA MHOKUTEJIN: ®

)3a®> —12 NV,

3(a’—4)=3(a—-2)(a+?2)
2)5a* —20a°b +20b°

5(a4 —4a’b + 4b2) = 5(612 — 217)2
3)y’ —27
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Peninre ypaBHeHUA:

3 x(x2 -1)=0
l)x —x=0 x(x—1D(x+1)=0
¥2(25x* —1) =0 x=-1x=0,x=1.

2Gx-DGx+D) =0 2) 25x*—x?=0
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Cucrtema ypaBHEHUMN U e€ peLueHuns
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OnpeneneHus

e CucTeMoM ypaBHECHHM HA3bIBACTCI HEKOTOPOE KOJIMYECTBO
ypaBHECHUN, 00bCIMHEHHBIX (PUT'YPHOU CKOOKOM. DUrypHas
CKOOKa 03HAYaeT, UTO BCE YPAaBHEHUS JOJKHBI BBIIOJIHATHCS
OJTHOBPEMEHHO

e PemieHneM cucTeMbl ypaBHEHHM C JBYyMS II€PEMEHHBIMU
Ha3bIBACTCS IIapa 3HAYCHUM IIEPEMEHHBIX, OOpallaroIasi
KaXKJI0€ YPaBHEHUE CHUCTEMBI B BEpHOE PABEHCTBO

 PemnTh CUCTEMY YPaBHEHHMM - 3TO 3HAYUT HAUTHU BCE €€
PEUICHUS WA YCTAHOBUTH, YTO UX HET
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I CMOCOOOM MOJACTAHOBKHU

me}me CHCTE

y - 2x=4 | x+4, {y=2x+4,
[ 7x- y=1 Tx-y=L U7x- Qx+4)=1;
Pem BTOpOE
YPaBHEHHE
v=6 7x-2x-4=1;
{x=1. Sx =3;

Q X=1 ;
IToacTtaBum
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YpaBusieM MOy IH
KO3 PHUIHEHTOB nepes Y

Tx+]

ile-6y=-3

O

2y=1, |"(-3)

17x+6y=-9; CJ10KMM yPABHEHHUSR
5 11x=<3,
&

21+2y=1;
7x+6y=-9

PeInM
tx = - 12, ypaBHeHne 2y—-2 0

Tx+2y=1; { x=3,
x=3, y=-10.
71fn+2y=1; =

Oteer: (35 - 10)

x=3,
{7 ‘3+2y=1;

Penienue cucreM crnocoOoM CJI0KeHU

Peminm
ypaBHEHHUE



Pemenue cucreMbl rpapu4ecKuM CIoco00oM

IHocTpoum rpapux
MEePBOro ypaBHeHHUs

y=X+2
X|0]-2|
yl2 10|

ITocTpoum rpapux
BTOPOI0 YPaBHEHMUS

y=10 - x

X 0110
yilo 1o

OtBer: (4; 6)



Croco0 BBeJIeHUsI HOBOM IepeMEeHHOH
1. Beoem obo3nauenus
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FZ=11, Lo, 1o,
X y X oy
1 9 2. [loocmasum 6 cucmemy ypasHeHUl
=—1. 1 1
X Yy a b ewecmo « —HoaAYUUM cuCEMY
X Yy I
3. Pewum smy cucmemy a+2b=11,
OMHOCUMENBbHO a U b: |
2a=10 ‘a_Zb:_l.
a=>, mozoa 2f26 4. Tenepo naudem x uy, — =15 x =
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1 0003HaAYeHUs 1
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PemieHue cucTeMbl CIIOCOO0OM CPABHEHUSA

Beipa3um y yepe3s x

x=1};

IToacTaBu
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[y=2'1+4,
X=1,
X - 1=2X+4, nnoHaedA {Yi ’
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7x - 2x=4+1,
Sx=5,
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PelnieHue cucreMbl METOAOM OIPeEaeJIuTeIeH
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7:6-2-17=42-34=8
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